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Organizacija rada u školskoj godini 2020./2021. uz     

pandemiju virusa COVID-19 
 

Osnovna  škola Rudolfa Strohala ima 57 učenika.  Nastava je predviđena u jednoj smjeni. 

    Pošto po razredima imamo mali broj učenika  sve  dalje  mjere koje moramo poštivati  provodit 

će se s maksimalnim poštivanjem epidemioloških mjera.  

    U razradnoj  nastavi provodi se timski oblik rada i zaposlene su tri učiteljice. Učiteljice će raditi 

prema slijedećem rasporedu : 

D. Antolić – 1. i 2. razred (ukupno 11 učenika)  u učionici PID  

M.Rakas -3.razred  u učionici Hrvatskog jezika za mlađe razrede 

Lj. Ignjić – 4.razred u učionica  matematike za mlađe razrede 

   Učitelji/učiteljice predmetne nastave koji imaju nastavu u razrednoj nastavi u vrijeme nastave 

obavezno nose maske. 

    Učenici predmetne nastave  smješteni svaki razred u svojoj učionici, te ne mijenjaju učionice 

tijekom nastave. S obzirom na broj učenika u razrednim odjelima u mogućnosti smo poštivati odluke 

o sjedenju učenika na   preporučenu  udaljenosti ( od 1.5 metara  i više) jedan iza drugog  ili jedan 

pored drugog tako da učenici ne moraju nositi maske.  

Raspored po razredima -: 

5.razred- učionica  Hrvatskog jezika 

6.razred-učionica prirode i biologije 

7.razred-učionica glazbene kulture 

8.razred-učionica matematike 

   Rad u informatičkoj učionici moguć je uz obaveznu dezinfekciju kompletne učionice i informatičke       

opreme između mjenjaja razrednih odjela. 



Prostorije u kojima borave učenici   mogu se dobro provjetriti . 

  Učenicima od 1. do 4. razreda roditelji su dužni izmjeriti temperaturu te ju zapisuju u bilježnicu koju 

učenici  svakodnevno nose u školu. Učiteljice redovito  vrše kontrolu . 

   Učenici od 5. do 8. razreda sami mjere temperaturu  ili im mjere roditelji te je upisuju u bilježnicu 

koju svakodnevno nose u školu.          

   Prijevoz školskim kombijem ide prema rasporedu. Vozač i učenici nose maske i dezinficiraju ruke       

pri ulasku u kombi. Napravljen je raspored sjedenja tako da učenici iz istih obitelji sjede zajedno. 

 Postupak ulaska  u školu za učenike je slijedeći: 

-  u školu se ulazi na glavni ulaz  

– učenici  koji pješice dolaze u školu ulaze : 

    1.r-720 ,  3.r-725, 4.r-730, 5.r-735, 6.r-745, 7.r-750 i 8.r 755 

 -nastava počinje u 8 sati za sve učenike.Zvona između nastave će biti , nastavni sat je 45    minuta. 

-učenike pri ulasku u školu prihvaća dežurna učiteljica . 

-učenici pri ulasku u školu dezinficiraju obuću .U garderobi ostavljaju torbe, obuvaju papuče  i odlaze 

prati ruke. Učionice imaju  tekuću vodu (3.r,4.r,6.r i 7.r). Ostali razredi peru ruke u sanitarnim 

čvorovima  na katu (1.i 2.razred) i u prizemlju ( 5.i 8.razred) zgrade. 

U razredu sjede prema ranije utvrđenom rasporedu . 

Za sve učenike i djelatnike škole nabavljene su zaštitne maske. 

Svim zaposlenicima prilikom ulaska  u školu bit će izmjerena temperatura o  čemu se vodi evidencija. 

    Knjige iz školske knjižnice u ime učenika podižu učiteljice bez ulaska u knjižnicu uz obavezno 

nošenje maski. Nakon povratka iste knjige trebaju odležati 72 sata do slijedeće posudbe. 

   Prehranu organiziramo : za učenike1.do 4.razreda u prostoriji u kojoj borave  na način da se hrana 

unaprijed podijeli u porcije. Učenici od 5. do 8. razreda marendat će u blagavaonici  jer možemo 

poštivati  upute HZJZ .  

Za vrijeme školskih odmora  učitelji/ce će biti cijelo vrijeme s učenicima . 

Učionice učenici   ne napuštaju osim u nuždi, tj. odlasku na toalet i to uz dozvolu učitelja  .  

Nemamo djece sa teškoćama u razvoju. 

Nemamo  organiziran produženi boravak. 

     Učitelji su u obvezi pridržavati se propisane distance. Sva komunikacija sa učiteljima/učiteljicama 

tijekom pandemije biti će online kad god je to moguće. Roditeljski sastanci i informacije tijekom 

pandemije održavat će se putem Temsa, mailom, viber grupama, telefonom. Sjednice Učiteljskog i 

razrednih vijeća odvijat će se u adekvatnim prostorima škole u kojima se mogu poštivati sve mjere(svi 



će nositi maske i biti na preporučenoj udaljenosti).  Vijeća roditelja i školski odbor telefonom i 

mailom. 

    Ulazak u kancelarije i zbornicu za nastavno osoblje i posjetilje moguć je jedino u iznimnim i 

neophodnim situacijama uz obvezu nošenja maski. 

   U prostore škole mogu  ući samo roditelji polaznika OPO-a i 1.razreda pri čemu trebaju nositi masku 

i  izvršiti dezinfekciju ruku i obuće i zadržati se u prostorima škole najduže 15 minuta. 

    Ostalim roditeljima nije dopušten dolazak u školu osim ako to ne zahtijevaju posebni uvjeti. Svi 

ostali koji zbog nekog razloga moraju ući u školu obavezni su se unaprijed najaviti i pričekati da ih 

netko uvede u školu.  

   Prijem prvašića biti će organiziran vani uz poštivanje epidemioloških mjera i uz prisustvo jednog 

roditelja. 

     Učionica engleskog jezika  postaje prostorija za izolaciju. 

     Izleti, ekskurzije i priredbe odgađaju se za vrijeme trajanja pandemije te će u Kurikulum i Godišnji 

plan i programa rada škole biti uključeni po prestanku pandemije. 
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